

## 為華傳澳洲辦事處禱告



容我和芷禹實習宣教士夫婦已  
完成兩個月在澳洲的述職，感謝  
神祝福、使用，讓各教會在宣教  
上有更多認識，並且學習支援和  
參與前線宣教服侍。他們現在剛  
回到 YC 宣教工場。然而因為國家收緊宗教政策，他  
們將會面對宣教服侍和傳福音的限定；懇請代禱。

請禱告記念林蘭芬宣教士重新  
適應泰國炎熱潮濕多蚊蟲的天  
氣。記念伯特利聖道學院泰文部  
的各項教導。祈願能很快與新生  
建立關係，在學習和靈命上造就  
他們。記念在 Ban Jong 小學教  
導中文的外展事工。



感謝神最近連續來了多隊中國短宣隊  
在阿聯酋迪拜所撒下的福音種子。祈  
求神保守一個都不失落。為明年 1 月  
華傳澳洲辦事處訪宣代禱，祈求神祝  
福，讓訪宣隊在宣教上更體驗神愛世  
人的心，成為前線宣教士的幫助。

## 我可以差遣誰呢？……續 p.1

神在問：「誰肯為我們去呢？」這個問題也讓我們  
明白：

- 回應呼召需要單純的心 — 目的只是「為」了神；
- 回應呼召需要有行動 — 聽見神的呼召和差遣，就  
應當「去」；
- 回應呼召需要決心 — 「誰肯呢？」可見不是人人  
願意被呼召和差遣的；然而，總有些人是決意聽  
從神的呼召，走上被差遣的路上。

你知道神在呼召你嗎？這或許是一般性的呼召，或  
許是特別性的呼召。你聽見祂說「我可以差遣誰」  
嗎？

我說：「我在這裡，請差遣我。」（賽 6：8 下）

## 歡迎 · 奉獻 · 支持

### 直接網上轉賬或 現金支票存款

請存入 Westpac 銀行  
戶口名稱  
GO International  
戶口號碼  
澳洲辦事處  
032-090 345 921  
劉德福牧師  
032-090 159 264

### 郵寄支票

抬頭  
GO International  
請註明  
澳洲辦事處 或  
劉德福牧師

請電郵通知存款日期、金額、  
銀行及姓名或將銀行存款單  
影印，連同回郵姓名地址寄回  
本辦事處郵箱；經核實後  
即發回收據。

## 查詢 · 聯絡



華人福音普世差傳會(華傳)  
Gospel Operation International  
AUSTRALIA OFFICE 澳洲辦事處  
辦事處主任 劉德福牧師  
+61 (0) 411 209 355  
Suite 6, 895 Pacific Highway,  
Pymble  
NSW 2073 Australia  
P O Box 353, Gordon  
NSW 2072 Australia  
www.gointl.org.au  
office@gointl.org.au



願神憐憫我們，賜福與我們，  
用臉光照我們，  
好叫世界得知祢的道路，  
萬國得知祢的救恩。

詩篇 67:1-2

## 我可以差遣誰呢？

我又聽見主的聲音說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去  
呢？」我說：「我在這裡，請差遣我。」（賽 6：8）

神是一位呼召人的神。聖經中最少有兩類別的呼召：一般性  
的呼召和特別性的呼召。一般性呼召是對所有信徒作的，例  
如：跟隨主作主門徒、成聖、見證基督和福音、普世宣教的  
大使命等等。特別性的呼召是在一般性的呼召之外，是神對  
個別信徒的心意和計劃，例如：成為全職宣教士。

有一句關於普世宣教的話對我們說：「不是每個信徒都要成  
為宣教士；但每個信徒在宣教上都有可做的事。」這句話精  
意地把神對人在普世宣教上的一般性和特別性的呼召都表明  
出來，總意就是一我們都要參與普世的宣教—有些人有神的  
特別呼召，讓他們成為全職的宣教士，他們就全心、全時間  
地參與宣教服侍；然而，我們每個人都有神的一般性的呼  
召，讓我們關心、支援和參與前線的普世宣教。

神在問：「我可以差遣誰呢？」這個問題讓我們明白：

- 神是呼召人的神 — 祂呼召了，祂就把人差遣，讓這人成  
就祂的意旨和計劃；
- 神是提升人的神 — 人被神呼召、差遣—這個本來普通  
的人，他（或她）的生命因著神的差遣，被注入另一種高尚  
的目的和意義；
- 神是等待人的神 — 「我可以差遣誰呢？」原來神常在我  
們中間，祂在尋找那些可以和願意被祂差遣的人。

# 華傳

## 澳洲通訊

2018 · 08

### 本期內容



舉起祈禱的手——你願意每  
週抽出 1 天為巴基斯坦禱告  
嗎？…………… p.2-3



為華傳澳洲辦事處禱告…… p.4

……下續 p.4

劉德福牧師。華傳澳洲辦事處主任

# 舉起祈禱的手 純淨之地的盼望——你願意每週抽出 1 天為巴基斯坦禱告嗎？



## 巴基斯坦

- 1947 年從英帝國獨立成為一個穆斯林國家
- 國家名字的意思是「純淨之地」
- 是一片充滿了風俗文化，美麗，熱情，和韌勁的土地
- 中巴友誼開始於 1950 年，是最早和中國建立外交關係的國家之一
- 是中國最老的，最忠心的朋友和鄰國之一



2 億人口  
95% 穆斯林

巴基斯坦人是一群被造物主所愛著的人，我們向上帝呼求，呼召一大群巴基斯坦人歸向祂自己。這片土地需要真正的自由，禱告這片土地開始覺醒，將有一大群巴基斯坦人，把心交給耶穌做他們的主



### 第 5 週 俾路支和 俾路支人

- 俾路支地形崎嶇，人口稀少，卻是巴基斯坦最大的省份之一
- 俾路支人是穆斯林群體，在巴基斯坦有 800 多萬人口
- 大多數住在俾路支省，也有部分住在信德省和旁遮普省
- 以他們的文化為驕傲：有一個榮譽準則，就是要殷勤好客，有憐憫之心，誠實做交易，為陌生人提供避難所



基達市因為有一小部分的基督徒和本地的一所基督徒醫院而為人所知。對福音感興趣的人會經過很遠的旅途來到基德市瞭解更多關於聖經裏的上帝。禱告基督的光照亮俾路支全地，讓許多俾路支人接受基督為救主。



### 第 6 週 蘇菲派禁慾 神秘主義

- 蘇菲派禁慾神秘主義是伊斯蘭教的一個宗派，從巴基斯坦到南亞的許多穆斯林都受到蘇菲派的影響
- 他們通過玄想和迷信，用男人的慾望去經歷他們的神，要找到「聖男」(pirs)，為要得到神跡和指引
- 他們拜 pirs 和蘇菲派聖徒，甚至到已經死了的蘇菲聖徒墳墓去拜他們，祈求一些事情的答案或是希望
- 他們努力想通過迷信的宗教儀式躲避邪惡，但卻把他們帶入了他們極度想逃離的更深的黑暗裡。



上帝是有人格的，是建立關係的上帝。我們既是按著祂的形象造，所渴望就不只是空虛的宗教儀式。禱告那些人的眼睛可以睜開看到真理，蘇菲派的穆斯林張開雙臂奔向那位看顧他們並能賜給他們永生盼望的上帝。



### 第 7 週 信德和 信德人

- 信德省位於巴基斯坦的東南部。它的邊界是印度、俾路支、旁遮普、阿拉伯海，最大的城市是海得拉巴和卡拉奇。
- 卡拉奇是巴基斯坦最大的城市，是軍事活動、居住、工業、及貿易的重要位置。它擁有兩大港口，促進了巴基斯坦及其內陸鄰國的貿易
- 信德省約有 2,100 萬的穆斯林群體，也有一部分印度教群體在 1947 年的印度分治後留在了巴基斯坦
- 信德文化被蘇非派神秘主義所影響。信德省的蘇菲派聖地每年會接待數以百萬的信徒。



馬爾瓦爾人是住在信德省的一個印度人群體，其中很多人相信了基督。馬爾瓦爾人和他們附近的穆斯林講相同的語言。禱告上帝賜給馬爾瓦爾信徒們愛心，勇敢地與信德人分享祂的愛，並和在信德的人一同獻上自己。



### 第 8 週 毒癮

- 巴基斯坦被認為是世界平均海洛因成癮最嚴重的國家，約有 670 萬毒品使用者(聯合國毒品和犯罪問題部門報導)。也有很多人使用大麻
- 男人、女人、小孩子都有毒癮。吞噬著整個家庭，將年長的年少的思想和身體一併摧殘。
- 針頭公用是常見的，愛滋病的傳染是無法降低的。對這些染毒的人，這就像一個無止境的毀滅循環。



毒品成癮的巴基斯坦人需要一線不會破滅的盼望。需要基督的盼望。禱告吸毒成癮的人在基督裏找到自由，不只身體得到醫治，而是他們的心靈得到醫治與耶穌建立關係。禱告有一天他們的家得以恢復成為健康充滿盼望的家庭。

續上期…… 撮自《純淨之地的盼望》，待續